



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INTEGRAÇÃO CONTEMPORÂNEA DA AMERICA LATINA
EDITAL PPG-ICAL Nº 13, DE 20 DE OUTUBRO DE 2014
RETIFICAÇÃO

A Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Integração Contemporânea da América Latina (PPG-ICAL) resolve, no uso de suas atribuições, **retificar** o edital PPG-ICAL Nº 12, de 10 de outubro de 2014 no **item 3.2a**:

Onde se lê – “Diploma de graduação plena emitido por Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação. Em caso de brasileiros ou estrangeiros terem feito curso de graduação plena no exterior, o diploma deve estar devidamente revalidado no Brasil. No caso de curso feito em Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação também será aceito a declaração de que o diploma está sendo confeccionado”.

Leia-se - "Diploma de graduação plena emitido por Instituição de Ensino Superior."

Paulo Renato Silva
Presidente da Comissão de Seleção